



(一)校長的話(十一月篇)、(二)十一月份學校活動通訊

(一) 校長的話(十一月篇)

各位家長及同學：

「農圃文化藝術義工隊」於本學年正式成立，團隊成員包括農小學生及校友。義工隊致力推廣皮影戲這項傳統文化藝術，透過參與社區服務，向社區人士介紹及表演皮影戲，傳承及保護這項寶貴的文化遺產。成員除擔任不同的皮影戲偶角色表演外，亦負責多項幕後支援工作，包括製作皮影戲偶、設計背景及舞台道具。

皮影戲是中國傳統戲劇形式之一，以切割影子為主要表演手法，配合音樂和故事情節，將故事展現在螢幕上，給觀眾帶來視覺及聽覺的享受。它不僅具有悠久的歷史和深厚的文化底蘊，還承載了豐富的歷史故事及道德教育意義。

本學年，學校已為「農圃文化藝術義工隊」安排三場演出，分別到長洲體育館為區內的長者們表演，又於本區的兩所幼稚園向師生們推廣及傳承這項重要的中國傳統文化。

「農圃文化藝術義工隊」歡迎各位家長參與，有興趣加入義工團隊的家長可與鄧麗聯副校長聯絡，讓我們一起將皮影戲的美妙傳遞給更多人！

(二) 十一月份學校主要活動臚列如下，請留意及配合：

日期	活動項目	注意事項	參加學生
1/11(三)	九龍南區小學校際游泳比賽	詳閱通告甲 033 號	參賽學生
1/11(三)、8/11(三)	四社會員大會	/	全校
3/11(五)	體能活動日(P.1-2 親子體能活動日)	詳閱通告甲 063/068 號	全校
6/11(一)~17/11(五)	秩序比賽	/	全校
9/11(四)	P.1 及 P.6 四合一疫苗注射	詳閱通告甲第 061/062 號	P.1 及 P.6 學生
11/11(六)	參與「長洲友里 樂聚耆跡」 表演項目	詳閱通告甲 069 號	農圃文化藝術 義工隊
14/11(二)	「認識兒童及青年的焦慮問題」 家長講座	詳閱 PTA 通告 009 號	有關家長
17/11(五)	校服商到校售賣冬季校服	詳閱學校通告 019 號	全校
17/11(五)	P.1 英文親子伴讀家長晚會	詳閱通告甲 070 號	P.1 家長
20/11(一)~28/11(二)	各項課後培訓班及小組暫停	/	全校
23/11(四)~28/11(二)	第一學段總結性評估	詳閱學校通告第 018 號	全校

農圃道官立小學校長



黃校長：

回 條

(請於 6/11(一)或之前回覆電子回條)

本人已知悉 2023/2024 年度通告第 020 號，有關「(一)校長的話(十一月篇)、(二)十一月份學校活動通訊」事宜。

\_\_\_\_年級\_\_\_\_班學生\_\_\_\_\_ ( )

家長簽署：\_\_\_\_\_

家長姓名：\_\_\_\_\_

二零二三年 月 日